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Z jednání výboru Psychiatrické sPolečnosti
dne 7. a 10. června 2012

cena cyrila höschla 

Nadace Academia Medica Pragensis vypisuje Cenu Cyrila Höschla, jejímž cílem je významně přispět 

ke zvýšení prestiže českého psychiatrického výzkumu v mezinárodním měřítku. Cenu obdrží první 

autor originální vědecké práce publikované in extenso v řádném čísle (nikoli v suplementu) odbor-

ného lékařského časopisu, který má poslední publikovaný a  mezinárodně uznaný impakt faktor 

vyšší než 7. Práce musí pocházet z českého psychiatrického pracoviště, které musí být v článku uve-

deno jako hlavní pracoviště prvního autora. Cena je dotována částkou 100 000 Kč. Žádosti o cenu 

spolu se stručným životopisem a separátem publikované práce lze zasílat do 30. 11. 2012 na adresu 

Nadace Academia Medica Pragensis, Řehořova 10, Praha 3, e-mail nadace@medical-academy.cz. 

O udělení ceny rozhoduje správní rada nadace, která si vyhrazuje právo cenu při nesplnění podmí-

nek neudělit.

 3 Byla podepsána smlouva o spolupráci mezi VZP a PS 
ČLS JEP. Na Ministerstvo zdravotnictví ČR byla podána 
žádost o grant na restrukturalizaci psychiatrické péče. 

 3 Proběhly návrhy kandidátů do výboru pedopsychiat-
rické sekce PS ČLS JEP, na seznamu musejí být všichni 
navržení bez ohledu na počet přijatých hlasů. Volen může 
být člen, který je na tomto seznamu.

 3 V problematice prolomení mlčenlivosti v případech 
pacientů s duševní poruchou navrhuje prim. Rektor poža-
dovat stejná práva, jaká mají kněží nebo advokáti, a za tím-
to účelem zaslat dopis na Ministerstvo spravedlnosti ČR. 

 3 Bylo odsouhlaseno další vydání Doporučených postupů. 
V předchozím vydání byla autorům poskytnuta finanční od-
měna včetně účasti na sjezdu, kde byly postupy prezentovány.

 3 Prof. Raboch informoval o účasti na jednání se zástup-
ci OECD v Paříži. V přípravě je mezinárodní projekt týka-
jící se psychiatrické péče.

 3 Přehled hospodaření za rok 2011 bude prezentován 
formou finanční zprávy na valné hromadě PS ČLS JEP.

 3 V oblasti koncepce oboru psychiatrie byly provedeny 
změny v názvech zdravotních pracovníků dle vyhlášek, 
jednotlivé názvy profesí byly sjednoceny. 

 3 První část kurzu chronobiologie vedla prof. Anna 
Wirz-Justice na sjezdu ve Špindlerově Mlýně, další část 
proběhne současně s WPA. Účastníci kurzu mají možnost 
zakoupení knihy k tématu chronobiologie.

 3 Seminář ke stému výročí narození Prof. Eitinge-
ra ve spolupráci s Norskou společností připravuje 
prof. Češková. 

 3 Vzhledem k opakovaně nízké účasti na valné hromadě 
PS výbor zvažuje podávat občerstvení či účast spojit s po-
zorností v podobě daru odborné knihy. 

 3 Vítězkou soutěže o cenu výboru Psychiatrické společ-
nosti ČLS JEP se stala MUDr. Jitka Řehulová z PK Brno 
s prací „Integrita traktů bílé hmoty a porucha sekvenco-
vání pohybů u pacientů se schizofrenií“.

 3 Cena za nejlepší poster byla udělena MUDr. J. Hrou-
dové (PK Praha) za práci s názvem „Změny energetické-
ho metabolismu buňky vlivem psychofarmak a psychi-
atrických onemocnění“. 

 3 Předsedou příští dopolední schůze dne 5. září 2012 
bude doc. Vevera.

Zapsal: doc. MUDr. Radovan Přikryl, Ph.D.
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